



Прежде чем переходить к характеристике, которую дал клубу «Фенербахче» Д. Р. Билялетдинов, важно рассказать хоть пару слов о нем. Итак, Динияр Ринатович родился в феврале 1985 г. Его родной город Москва. Сейчас его можно назвать запросто хорошим футболистом, полузащитником и командным игроком сборной РФ по футболу. Он перешел в «Спартак» относительно недавно, а точнее в январе 2012 года. До этого он выступал за ФК «Эвертон». До сих пор неизвестно, сколько денег за футболиста заплатило руководство «Спартака». Скорее всего, речь идет о сумме от 2 до 6,7 млн. евро.

Переход Билялетдинова в «Спартак» оказался на редкость удачным. Его дебют в новой команде состоялся лишь в марте 2012 г. Он вышел на поле против «Рубина». В мае нынешнего года он забил свой первый мяч в ворота противника, а точнее в ворота «Спартака».

А теперь стоит перейти к собственно самой новости, которая имеет прямое отношение к «Фенербахче». Не секрет, что на этой неделе состоялась жеребьевка раунда play-off Лиги чемпионов. Как стало известно журналистам, команде «Спартак» придется выступить против «Фенербахче». Можно ли предугадать итог этой встречи? Ответ на этот вопрос журналисты и спросили у Динияра Ринатовича. По его словам, россиянам достались очень сложные команды. С ними будет тяжело играть. Жеребьевка – процесс непредсказуемый. Если бы можно было выбирать, понятное дело, что россияне выбрали бы совсем других соперников. Между тем, стоит отметить, что этот факт и привлекает в

самой жеребьевке: командам приходится продумывать тактику игры на поле вплоть до мельчайших подробностей. Поэтому-то футболистам нравится выходить каждый раз против все новых и новых клубов. «Фенербахче» - это клуб, который славится своей игрой. Особенно футболистам удается побеждать на собственном поле. Спортсмены взяты в нее «правильные». К примеру, за ФК играет Д. Йобо – партнер Динияра по «Эвертону». Как бы там ни было, игра будет непростая, но приятная для обеих команд.